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Volvo XC40 Plug-In-Hybrid T4 Recharge Inscription Expr

Details

Preis 27.950 €

Typ Pkw

Leistung 155 kW / 211 PS

Kilometerstand 62.900 km

Kraftstoff Hybrid (Benzin/Elektro)

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 01/2022

Hersteller Farbe Pepple Grey Metallic

interne Nummer gw24631

Unfallfahrzeug Nein

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter

- Garantie - Regensensor - Elektr. Seitenspiegel

- Bluetooth - Bordcomputer - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Skisack - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Spurhalteassistent - Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Armlehne - Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent

- Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Scheinwerferreinigung - Winterpaket - Ambiente-Beleuchtung
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- WLAN / Wifi Hotspot - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung

- Geschwindigkeitsbegrenzer - Plug-in-Hybrid - HU neu

- Fernlichtassistent - Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik

- Tempomat - Radio DAB - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer - Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

BUSINESS-PAKET: Fenrlichtassistent, Sensus Navigationssystem, Rückfahrkamera, 2-Zonen Klimaautomatik

WINTER-PAKET: Sitzheizung vorne, Lenkradheizung 

LICHT-PAKET: Nebelscheinwerfer LED, Scheinwerfer LED mit adaptiver Lichtverteilung (Intelligent Light System), Scheinwerferreinigungsanlage,

Ambientebeleuchtung (erweitert)   

Multimedia: Bluetooth Audiostreaming, SENSUS Infotainmentsystem mit HIGH PERFORMANCE SOUNDSYSTEM, 9"-Zoll-Touchscreen

(22,9-cm-Diagonale), USB-Anschlüsse, Bluetooth®- Freisprecheinrichtung, Sprachsteuerung                                                                                                  

PARK-ASSISTENZ-PAKET: Einparkhilfe vorne + hinten, Rückfahrkamera 

WEITERE EXTRAS: elektr. Heckklappe, 18-Zoll-Felgen VOLVO, Außenspiegel elektrisch einklapp-/ verstell-/heiz-/abblendbar, Fahrer,- und Beifahrersitz

mit elektrischer Lordosenstütze

SICHERHEIT: Lane Keeping Aid (LKA), Frontkollisionswarner, Fahrer- und Beifahrer-Airbag, Knie-Airbag für Fahrer, elektronische Stabilisierungskontrolle

(ESC), geschwindigkeitsabhängige Servolenkung, Reifendruck-Kontrollsystem, Schleudertrauma-Schutzsystem (WHIPS), Aufmerksamkeitswarner,

Berganfahrassistent (HSA), CITY-SAFETY-Technologie, Verkehrszeichenerkennung (RSI), Präventiv-Schutzsystem bei unbeabsichtigem Abkommen von der

Straße (RORP), VOLVO ON-CALL (autom.Notrufsystem)

UMWELT: EURO-6-D Abgasnorm, Start-Stopp-System, Bremsenergie-Rückgewinnung, grüne Umweltplakette

SONSTIGES:  Fensterheber elektrisch vorn und hinten, große Ablagefächer, Rücksitzbank geteilt klappbar, Anhängerkupplung (semielektrisch)

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient
lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne
dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der verbindlichen Bestellung oder im Kaufvertrag.
Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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Verbrauch & Umwelt
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